

تعلقات عامہ دفتر، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

March 10, 2025

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ کے مشیر فاطمہ زہرا نسری اسکول نے تعلیمی سال دو ہزار پچیس چھیس میں زہرا نسری میں داخلہ کے لیے لکھی ڈرا کیا مشیر فاطمہ زہرا نسری اسکول، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے تعلیمی سال دو ہزار پچیس چھیس میں زہرا نسری کلاس میں داخلہ کے لیے لکھی ڈرا کے کامیاب انعقاد کا اعلان کیا۔ پروفیسر محمد مہتاب عالم رضوی، مسجل، جامعہ ملیہ اسلامیہ اور ڈپٹی کنٹرولر امتحانات، جامعہ ملیہ اسلامیہ کی باوقار چیئر مین شپ میں جس ڈرا کا بے صبری سے انتظار تھا وہ ہوا۔

جامعہ اسکولوں کے صدور، یونیورسٹی چیف پراکٹر، پروفیسر ناوید جمال اور شیخ الجامعہ نامزد پروفیسر ساریکا شرما کی موجودگی میں ڈرا ہوا۔ تقریباً سو والدین اس ڈرا کے گواہ بنے جو اسکولوں میں داخلہ کے ارد گرد کاروائیوں میں دلچسپی اور سرگرمی کو آشکار کرتی ہے۔ داخلہ سے متعلق کاروائی اور عمل کی شفافیت اور انصاف کو یقینی بنانے اور جامعہ میں داخلہ کے لیے ہر درخواست دہندہ کو مساوی موقع فراہم کرنے کے تئیں اپنے عہد کے لیے یونیورسٹی نے ڈرا کو براہ راست نشر کیا۔ شفافیت کی برقراری کے علاوہ ڈرا کو لائیو دکھانے سے رسائی بھی بڑھ گئی جس میں والدین گھر بیٹھے پورے عمل کو دیکھ سکتے تھے۔ داخلہ عمل میں لائبریری کا یہ اختراع اپروچ ان والدین سمیت جو ذاتی طور پر پروگرام میں آ نہیں سکتے تھے ان تمام کی شرکت کو بھی یقینی بنایا۔ اس سال مختلف زمروں کے ستائیس سو درخواست دہندگان میں سے کل ایک سو چالیس بچوں کے لیے یہ لکھی ڈرا کیا گیا تھا۔ مشیر فاطمہ زہرا نسری اسکول نے گزشتہ برسوں میں جو ساکھ بنائی ہے اسے بڑی تعداد میں درخواستوں کی وصولیابی نشان زد کرتی ہے۔

والدین اور بچوں دونوں کے لیے اسے تعلیمی سفر کی پہلی منزل قرار دیتے ہوئے محترمہ رخسانہ پروین نے اپنی تقریر میں کہا کہ اسکول شفاف اور انصاف پر مبنی داخلہ پریسیس کو برقرار رکھنے کے لیے وقف تھا جو ابتدائی طفولیت کی تعلیم میں فضیلت اور جامعیت کے تئیں ادارے کے عہد کو ظاہر کرتا ہے۔

مشیر فاطمہ زہرا نسری اسکول نے ابتدائی طفولیت کی اعلیٰ معیاری تعلیم کی فراہمی سے اپنی شناخت بنائی، بچوں میں آموزش کے لیے محبت کے فروغ اور انھیں مستقبل کے تعلیمی سفر کے لیے تیار کرنے کا کام کیا ہے۔ اسکول ایک جامع اور ہمہ جہت نصاب کو فروغ دیتا ہے جو محفوظ اور خوش گوار ماحول میں تخلیقیت، تنقیدی فکر اور جذباتی فروغ کی نشوونما کرتا ہے۔

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی